

AJ POUR CHRIST 92 AVENUE DE LA REPUBLIQUE 94700 MAISONS ALFORT

Code Banque 10107	Code Guichet 00252	Code BIC BREDFRPPXXX		
Numéro de compte 00616078979		Clé 54		
Domiciliation :	BRED MAISONS ALFORT CHARENTONN			
(	08 20 33 62 52			
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR76 1010 7002 5200 6160 7897 954				

Toute utilisation frauduleuse de ce document est passible de sanctions. Ce document n'est à utiliser qu'après vérification par le bénéficiaire

RELEVE D'IDENTITE BANCAIRE



AJ POUR CHRIST 92 AVENUE DE LA REPUBLIQUE 94700 MAISONS ALFORT

Code Banque 10107	Code Guichet 00252	Code BIC BREDFRPPXXX	
Numéro de compte 00616078979		Clé 54	
Domiciliation :	BRED MAISONS ALFORT CHARENTONN		
(	08 20 33 62 52		
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR76 1010 7002 5200 6160 7897 954			

Toute utilisation frauduleuse de ce document est passible de sanctions. Ce document n'est à utiliser qu'après vérification par le bénéficiaire

RELEVE D'I DENTITE BANCAI RE



AJ POUR CHRIST 92 AVENUE DE LA REPUBLIQUE 94700 MAISONS ALFORT

Code Banque 10107	Code Guichet 00252	Code BIC BREDFRPPXXX	
Numéro de compte 00616078979		Clé 54	
Domiciliation :	BRED MAISONS ALFORT CHARENTONN		
(	08 20 33 62 52		
Numéro de compte bancaire international (IBAN) : FR76 1010 7002 5200 6160 7897 954			

Toute utilisation frauduleuse de ce document est passible de sanctions. Ce document n'est à utiliser qu'après vérification par le bénéficiaire